3ACBAPBIH BAT'AK X9PAI'CJIUNH TEXHUKUIH TOJOPXOMJIOJT

Ne | Amuriaax Harx Bapaansl Hap Mapr, Xk Too 3ypar
TIMRIIANI HAIK XIMIKII
1 3MA-TBX 3aBcap XOMXKUTY 0.01-2mm m 10
. 90 rpamyc
2 3MA-TBX bynan /Oruerniin Jeyypb m 6
TOXUpYyJaraTaii/
MaIIAHBI/
"TOLEDO.
TOLEDO
3 3MA-TBX VYrmomep Pxrosc- KOM 3
Towm/
I
4 SMA-TBX | OPPPCXoMRHII 3560 | woiiv | xom 10 i~ AN
rpanyc = as o
e v

5 3MA-TBX Mertp/nazep/ 100m KOM 3

6 3MA-TBX Mertp/3Bx 1101/ 30m I 4

7 3MA-TBX Mertp/3Bx 1101/ 10m I 8

8 3MA-TBX Mertp/3Bx 1101/ ™ I 6

9 BYTI ITH3 Mertp/3BX 1101/ SM i 5

10 3MA-TBX Mertp/3Bx 1131/ 3m m 15

11 3MA-TBX [yram / remep/ 2M m 3

12 3MA-TBX lyram / remep/ 3m biii 3




IarnyypbIH 6arssl xap

13 3MA-TBEX Ne2 i 12
LM

14 3MA-TEX I'arnyypbIH 6arssl xap No3 - 24
LM

15 3MA-TEX I'arnyypbIH 6arssl xap Nod - 24
LM

16 3MA-TEX Tarnyypsia 6ar XaMeJIoH iig 8

17 BYIl TUM Tarnyypsia 6ar C-5 iig 5

18 3MA-TEX Tarnyypsia 6ar COHOH{ o¢ iig 8

SHTHHH

19 3MA-TEX Tlarayypsa rap /380/ 500A iig 8

20 3MA-TBEX larayypea rap /380/ 1000A iig 8

21 mTC TapuuT /pe3unsn/ MM KT 20

22 | 3acBapblH QXU ITaponut 1.5 mm KT 24

23 | 3acBapbIH QXU ITaponut 2 MM KT 28

24 | 3acBapbIH QXU ITaponut 3 MM KT 24

25 mTC TapuuT /pe3unsn/ 4Mm KT 20

26 | 3acBapblH aXUI] Tycrait Tynxyyp #14, Slnon 1 4

27 | 3acBapbIH QXU Tycrait Tynxyyp #17, Slnon 1 4

28 | 3acBapbIH @XM Tycrait Tyaxyyp #19, Slnon 1 4

29 | 3acBapbIH @KU Tycrait Tyaxyyp #2.7-12, Slnon LIOTLL 14

30 | 3acBapsIn axkung Tycrait Tynxyyp #2.7-12, Slnon LIOTLL 14

31 | 3acBapsin axxung |PezakHbI OrTiiory xomryy Ned iig 45

IIna3m 3ycarunitn PEO*GIL,Smm
32 3MA-TBEX xozl 400100H X0C 200
v 400250H
33 3MA-TBX Xarac apTomat b1,2mm m 120

rarHyypbIH XOLIYY




34 3MA-TBX IIma3m 3ycarumiin rap XF-400H X0C 4

35 3MA-TBX T'arnyypsIH Kabenb ABPI'J1IO-25 M 1000

36 3MA-TBEX Hoxumor mndp gapnac byx TomporT Iorn 2

OpCOH
Bbyx Tammart
37 3MA-TBX Hoxwumor ycar napaac opcon Iorn 2
38 3MA-TBX Hanr /xytra 6apurd/ | poMM-h20Mm Horn 5
Haxunraan rap
39 3MA-TEX OHTOJIOTYHIH 1P $400 iig 300
/Tatipary/

Pespba opoox Tyy3 Horoos.

40 | 3acBapbiH axuIg DYM 0.03MM*20M I 30

41 | 3acBapbIH axXuIL Pe3rba opoox Tyys 0.03 MM*20Mm hiig 100

P A OYM :

T'an Tarnara 6a3ax

42 3MA-TEX Nel6 iig 48
XOHTOHIIATaaH [OH

43 | 3MA-TBX Tan Tavzara Oasax Nel8 w 80
XOHTOHIIAaraaH OH

44 | 3MA-TBX T'an Tataara Gasax Ne20 m 80
XOHTOHIIATaaH [OH

45 3MA-TEX T'an Tatnara 6a3zax 24 - 20
XOHTOHIIAaraaH OH

46 IMA-TEX T'an Tarnara 6a3ax 28 - 48
XOHTOHIIAraaH [OH

47 3MA-TEX T'an Tarmara 6azax 32 - 48
XOHTOHIIAaraaH OH

48 BYII [IH3 IM'umoxuT Tamp 3 TOHH, UIITAH il 4




49 | 3acBapbIH QXM [ap rumxwuT TaNb 1.5 TonH orI
50| BYL[TIM | SOOBPHIAH OTIOH TOCHRL| 40 > 20kr|
XHUIH H1axyypra
Iaxunraan rap
51 BYII I1H3 PR ¢180 i
Ilaxunraan rap
2 BYLI [IH 1
> L{H3 ©HreJIerd 100 -
Haxwnnraan rap epem 24BT
BYLI [IH
>3 s /GatapenToii/ /IPHATI AT/ -
HoxwunTroii rap Tacmard 24BT
4 BYLI [IH
> s /GatapenToii/ /IPHATIR AT/ -
55 BYII ITH3 Benzopes KXKXTI' IIOT1I
XOJIXHBY,
56 BYII ITH3 Unauprad XoaMKUrd TYPIOH IO

OPIraJaT3T 34
aHI'n




50tH /6yX

OGaiipman
57 | 3acBapsiH axung Jomkpar axuanar/ orI 1
rap HaCOCHBI
XaMT
58 | 3acmapsiH axug Tunpo ceemHnK 20 TH 3 XyMcT| moOTI 2
$h300mMm

59 BYII ITH3 CbeMHHK /THIpo/ Jarion/ 20TH I 1

60 | 3acBapsin axkung Bembenren xaant ¢15 hiig 40
61 | 3acBapsin axkung Bembenren xaant 620 hiig 40
62 | 3acBapsIn axkung Bembenren xaant ®25 hiig 60
63 | 3acBapsin axkung Bembenren xaant $32 hiig 30
64 | 3acBapsin axkung Bembenren xaant ®40 hiig 25
65 | 3acBapsin axkung Bembenren xaant ¢50 hiig 10
66 Hacoc cranig Boounr, ratixa M10 M10*50 KT 10
67 Hacoc cranig Bboounr, raiika M12 M12*60 KT 10
68 BYIL[ TLHM Boounr raiika M12 KT 10
69 BYL THUM BoounrT raiika M14 KT 10
70 Hacoc cranig Boounr, raiika M14 M14*80 KT 10
71 Hacoc cranig Boounr, raiitka M16 M16*90 KT 10
72 | 3acBapsin axwung |Boonr, raiiza M16*120 KT 150
73 BYL THUM BoounrT raiika Mil16 KT 15
74 Hacoc cranig Boour, raiika M16 M16*120 KT 20
75 Hacoc crann Boounr, ratixa M20 M20*90 KI' 50
76 BYILl THM Boounr raiika M20 KT 20
77 | 3acBapsIn axkung Boour raiika M20*140 KT 150
78 | 3acBapsiH axug Boour raiika M22*140 KT 150
79 | 3acBapsin axkung Boour raiika M24*160 KT 150
80 BYILl THM Boounr raiika M24 KT 20
81 Hacoc cranng Bboounr, raiitka M24 M24*110 KT 30
82 BYLL THI:/I Tnapo Tycrait 6oont M8*12 iig 200

Xaiy
83 BYLL THI:/I Tnapo Tycrait 6oont M8*20 iig 200
Xaiy
84 BYLI TIM Tycrait 6oont M10*20 iig 200
TancTxyynara
85 BYLI TIM Tycrait 6oont M16*25 iig 50

TancTxyynara




BYI[ TLIM

86 Tycrait 6oont M16*40 iig 50
TancTxyynara
87 BYLI TIM Tycrait 6oont M20*45 iig 200
TancTxyynara
88 | 3acmapen axkmng | ToproBHBI XUitH rap ori 2
89 | 3acBapbIH axuIg Toprmos #8-46, Snon 1I0T1I 6 H u B I c D N 2
90 BYl TUM Topuos s8-s55 /smon/ orII 13
' BG>
)|
91 | 3acBapblH KU AwMrtail TYIXyyp #8-46, Snon 1I0T1I 10 Y 1*11111 “‘ ) ‘ v
SRTTTYT T
1Al
92 BYl TUM AwmTall TYyIXyyp #4-#46 /amon/ Kom 6
93 | BYLI-Kpan 3acBap T'ormoo Tynxyyp S5-46 MM LIOTLL 4 C
- ’/ ;ru
- T~
Y
O
94 BYl TUM Tormoo Tynxyyp #4-#46 /samon/ Kom 6 \‘
95 BYl TUM Tycrait Tyaxyyp S2-S17 /amon/ KOM 12
96 | BYL-Kpan 3acBap | 6 taxt Tycraii tyaxyyp | S1,5-12 mm orI 4
97 BYL THUM TazoB Ne2 /smon/ I 6
98 BYIl TOUM T'azoB Ne3 /smon/ it 6




Haxunraax rap

99 | 3acBapbIH AW OHTOJIOTYHIH 1P $©180 I 198
/eHrenery/
Haxunraan rap
100 | 3acBapbIH aXkKuiIg OHIeJIOIYHIH Up ¢180 1 164
/Taiipary/
Haxunraan rap
101 | 3acBapsIH akuig OHTOJIOTYHIHH 1P $©100 m 202
/eHrenery/
Haxwunraan rap
102 | 3acBapbIH aXkKuIz OHTOJIOIYHIH Up ¢100 I 164
/Taiipary/
103 3MA-TBEX Bypa KT 4
104 BYI LIH3 I TaHTeHIMPKYITH 250mMm iig 12
105 | BYLI-Kpan 3acBap | Tyrx»> aBaru 6axp 220MM LIOTLL 4
106 BYII IIH3 baxs XaBTrai (0 13
107 BYII [IH3 Ypracrara 50 m KOM 4
108 | 3acBapsIH axkmig Apunx mMarepuan Toc muHr’IX KT 660




109 | 3acBapsIH akuig CHJIMKOH LaByy xap iig 92
110 | 3acBapsIH akuig CWJIMKOH LaByy Ownreryit iig 164 Z
111 | 3acBapbIH axuI Croupt Texumkuiin I 17
p A p 95%
112 | 3acBape axwng | Hyypexywumita xuit OamtoH 52
XeHreHLaraaHbl
113 | 3acBapsin akuig 6001011 1
JIIEKTPOJ
114 | 3acBapbIH aXkuig Cymnep naByy AB I 20
115 TC 3ac X000 ¢8 Mmm M 20
116 | 3acBapbIH akuig 3¢ X000 $6 MM M 10
117 | 3acBapbIH akuig XaTyymar XaMKHrd orI 1
T
118 | 3acBapsIH akuiyg CMICPATYP XIMAKHI™ 1200°C xypTan m 1

Oyy

Bapaann taBurnax maapanara:

1. BapaaHbl y3YYJI90IT, YHIABIPISTYMIH Xasr, CTAHAAPTHIT XapyyJIcaH Aaranjax Ondur 0apumrTail 6anx

2. Huitnyynarmpx 6apaa He Onuur 6apumrraiiraa taapy 6aix
3. bapaa Hp OypaH OYTOH X9BUIH aXuularaaraii, mwx Oypadia OypaH Oaiix
4. bapaa Hb TIMTArY# OypaH OYTH Oaiix




